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IVAX a Model Obaly podporují mládež v regionu 
 
Opava-Komárov, 23. září 2008: Významné opavské společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o., 
člen skupiny Teva a Model Obaly a.s. věnovaly velkorysý finanční dar na nákup kompletních 
sad dresů pro mládež fotbalového klubu Slezský FC Opava. Firmy se tímto způsobem zapojují 
do podpory mladých lidí v regionu, kteří si zvolili aktivní způsob trávení volného času. 
 
Každá ze společností věnovala finanční dar na výrobu jedné kompletní barevné sady fotbalových 
dresů. Každá sada oblékne hráče všech 13 mládežnických týmů, od fotbalové přípravky až po dorost; 
dohromady je to celkem 28 souprav, což představuje 504 ks dresů. Barvy nově zakoupených dresů 
jsou žluto-modrá a černo-červená a obsahují loga obou společností.  
 
Obě společnosti tímto způsobem podpořily mládež v regionu a způsob trávení jejich volného času: „Ze 
všech vlivů, které mladé lidi formují, patří sport k těm nejdůležitějším,“ říká Jiří Urbanec, generální 
ředitel IVAX Pharmaceuticals a pokračuje: „Samostatnost, vytrvalost, cílevědomost, duch fair play – to 
jsou hodnoty, které sport v mladých lidech pěstuje a které oni i společnost později ocení.“  
 
„Zdraví a energie začínají pohybem a přátelstvím při tělesných činnostech. To chceme podpořit a na 
to nepotřebujeme miliony. Postačí aktivní podpora dětí a mládeže, která chce dělat něco z vlastního 
podnětu. Naše dresy jsou přínosem k pospolitosti a radosti ze sportu," uvedl CEO Model 
Central/Jihovýchod Walo Hinterberger. 
 
Generální manažer Slezského FC Opava Ing. Pavel Hadamczik k daru dodává: „Jsme velice rádi, že 
tak významné společnosti, jakými jsou společnosti IVAX Pharmaceuticals a Model Obaly přispěly 
k rozvoji naší mládeže. Filozofií SFC Opava je organizovaně vychovávat kvalitní fotbalovou mládež, 
která se přirozeně vyvíjí v kolektivu svých vrstevníků fotbalového sportu, formují si pravidla a návyky, 
pěstuje se zdravá soutěživost, vidí se ve svých fotbalových vzorech.“ 
 
Symbolické převzetí dresů proběhlo dne 23. září 2008, kdy měli sportovní novináři možnost zahrát si 
přátelské utkání s mládeží Slezského FC Opava. Mezi diváky byli zástupci obou opavských 
společností a Statutárního města Opavy. Slavnostního výkopu se ujal primátor města Opava Ing. 
Zbyněk Stanjura: „Úspěšnou budoucnost opavského fotbalu může zajistit jen úzká spolupráce města, 
klubu a klíčových firem našeho regionu. Jsem velmi rád, že jedním z prvních  projektů této spolupráce 
je podpora mládeže.“ 

xxx 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
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světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 
Model Obaly a.s. 
Skupina Model dodává inteligentní a inovační řešení obalů z hladké a vlnité lepenky – od 
jednoduchých obalů určených na přepravu zboží až po vysoce zušlechtěné krabičky na parfémy. 
Kvalita je na předním místě. Skupina je tvořena 20 závody ve Švýcarsku, Německu, Rakousku, České 
republice, Polsku, Slovensku a Chorvatsku. Hlavní sídlo firmy je ve švýcarském Weinfeldenu. Skupina 
dosáhla v roce 2007 obratu 430 mil. EUR a zaměstnávala cca 2 900 osob. České závody se nacházejí 
v Opavě, Nymburce, Hostinném a Moravských Budějovicích a pracuje v nich okolo 1 200 lidí. V 
samotné Opavě je zaměstnáno 700 pracovníků. Obrat českých závodů v roce 2007 činil téměř 3,7 
miliardy Kč. 

 


